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REVITALIZACE SPORTOVNÍHO AREÁLU LOVOSICE 

1.  IDENTIFIKACE STAVBY 
 
Název stavby:  REVITALIZACE SPORTOVNÍHO AREÁLU LOVOSICE 
   etapa I - Oprava a rozšíření areálu Chemik 
   SO 03 - nástavba zázemí ke sportovní hale chemik 
 
Místo stavby:  Lovosice [565229] 
Katastrální území: Lovosice [687707] 
    
Parcel. čísla dle KN: 974/3 
 
 
2.  POPIS STAVBY 
Nově navržené zázemí sportovní haly je řešeno jako nástavba již realizované přízemní 
nepodsklepené stavby s obdélníkovým půdorysným rozměrem 15,30 x 7,00 m. Objekt bude 
zastřešen pultovou střešní konstrukcí se sklonem 10°.  
Přístup do navržené nástavby je řešen vnějším ocelovím schodištěm.  
Zde je navržen komunikační prostor, ze kterého je vstup do klubovny a zázemí klubovny 
s kuchyňkou. Ze zázemí klubovny je pak dále přístup do masérny a předsíní hygieny pro ženy  
a hygieny pro muže.  
 
3.  TECHNICKÁ ČÁST STAVBY 
 
3.1 Zemní práce 
Zemní práce budou prováděny pro výkop základové konstrukce ocelového schodiště.   
Je uvažováno s výkopy v zemině třídy III až IV. V rámci zemních prací dojde k úpravě terénu 
v místě stavby a výkopu základové konstrukce tak, aby bylo možné provést a zhutnit podsypy  
a provést základovou konstrukci.  
 
3.2 Základové konstrukce 
Pod nově navrženým ocelovým schodištěm bude proveden základový pas z prostého betonu 
C16/20 X0 na zhutněném štěrkopískovém podsypu tl. 100 mm. 
Základový pas bude proveden vždy do hloubky min. 700 mm pod úroveň upraveného terénu. 
Základový pas je navržen v rozměrech 600/1500/600 mm. 
Jednotlivé tvary a hloubky základových spár jsou patrné z výkresu „Detail schodiště z pororoštů“. 
 
3.3 Svislé konstrukce 
Obvodové zdivo je navrženo z tepelně izolačního broušeného obvodového nosného zdiva typu 
Therm s tloušťkou zdiva 300 mm, třídou pevnosti v tlaku min. 8 N/mm2 a součinitelem prostupu 
tepla bez omítek U max. 0,25 W/m2K. Zdivo bude vyzdíváno na PU pěnu zdícího systému. 
Při vyzdívání obvodového zdiva budou vynechány otvory pro dveřní výplně a otvory pro okenní 
výplně. V místě vynechaných otvorů bude použita cihla poloviční, tak aby v ostění otvorů nebylo 
řezané zdivo. Zdivo příček je navrženo ve dvou tloušťkách. Budou použity příčkovky z 
autoklávovaného pórobetonu kategorie I tl. 100 mm a 150 mm a třídou pevnosti v tlaku minimálně 
2 N/mm2.  Tvárnice z autoklávovaného pórobetonu jsou dělané na přesné zdění na tenké maltové 
lože tl. 1 - 3 mm. Zásadně se musí dodržovat plnoplošné maltování celé ložné spáry. Pro nanášení 
malty používat výhradně přesné zubaté lžíce odpovídající šířky. Vystouplé zbytky malty neroztírat, 
ale tentýž den seškrábnout ostrou hranou zednické lžíce.  
Při vyzdívání příček budou vynechány otvory pro dveřní výplně. 
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V případě nutnosti vytvářet ve zdivu drážky (elektroinstalace, vodovodní rozvody, kanalizace apod.) 
je nutné zabezpečit stabilitu stěny. Drážky a výklenky nesmí procházet překlady nebo jinými částmi 
konstrukce zabudovanými do stěny.  
Rozměry výklenků a svislých drážek ve zdivu, které jsou přípustné bez posouzení statickým 
výpočtem, jsou uvedeny v ČSN P ENV 1996-1-1 ´Navrhování zděných konstrukcí´. Vodorovné  
a šikmé drážky by se neměly používat. V případě, že není možné se jim vyhnout, měli by být 
vzdáleny od horního nebo spodního líce stropu nejvíce o 1/8 výšky podlaží. Jejich celková hloubka 
přípustná bez posouzení statickým výpočtem je uvedena ve stejné normě. 
 
3.4 Vodorovné konstrukce 
Stropní konstrukce 1.NP bude tvořena systémovým železobetonovým stropem tvořeným 
z dutinových panelů tl. 250 mm. Panely jsou specifikovány v projektové dokumentaci a budou 
řešeny dle statického výpočtu výrobce. 
Strop pod střešní konstrukcí bude tvořen zavěšeným sádrokartonovým podhledem. Podhled je 
složený ze spodní konstrukce ze vzájemně se křižujících CD profilů ve dvou úrovních (hlavní  
a montážní profily) 60 x 27 x 0,6 mm opláštěné protipožárními sádrokartonovými deskami tl. 15 
mm. Nosný rošt bude zavěšen na konstrukci krovu (k vazníkům) a bude kotven k okolnímu zdivu. 
Na roštu sádrokartonového podhledu bude položena parotěsná fólie a poté minerální tepelná 
izolace v celkové tloušťce 280 mm se součinitelem tepelné vodivosti 0,038 W/mK.  
Nad otvory v nosném zdivu budou provedeny keramické nosné překlady zdícího systému. Překlady 
budou kladeny dle technických požadavků výrobce.  
Nad otvory v příčkách budou provedeny nenosné překlady zdícího systému dle příček. 
Nalomené nebo jinak vážně poškozené překlady se nesmějí zabudovávat! 
Na obvodových nosných zdech bude proveden železobetonový ztužující věnec z betonu C20/25 
XC1. Podélná výztuž bude tvořena ocelovými pruty R12 s třmínky R6 osazovanými vždy po 250 
mm, v rozích budou osazeny příložky R12, zatažené vždy 0,5 m do obou směrů.  
 
3.5 Konstrukce krovu 
Konstrukce krovu je navržena pultová se sklonem 10°. Ze statického a ekonomického hlediska 
bude konstrukce krovu provedena dřevěná vazníková. Vazníky budou součástí dodávky stavby. 
Po provedení konstrukcí krovu bude položena pojistná difúzně otevřená folie, přibity kontralatě 
50/35 mm a bude provedeno laťování 60/40 mm ve vzdálenosti dle systému střešní krytiny. 
 
3.6 Střešní krytina 
Jako střešní krytina je v projektové dokumentaci navržena typová plechová krytina ze šablon. 
Provětrávací a protisněhové prvky budou osazeny dle požadavků výrobce. 
 
3.7 Hydroizolace 
Prostor hygienického zařízení bude opatřen hydroizolačním nátěrem, který je určen pro bezešvou 
izolaci vlhkých prostorů, které budou následně obloženy. Nátěr bude proveden ve dvou vrstvách. 
Celková tloušťka vrstvy ve vytvrzeném stavu by měla být nejméně 0,5 mm. Mezi jednotlivými 
nátěry je nutné dodržet technologickou přestávku cca 4 hodiny. Lepení obkladů a dlažeb lze 
provádět až po proschnutí vrstev, což znamená přestávku cca 12 hodin od posledního nátěru. 
Tento nátěr je navržen jako ochrana podlahy ve vlhkém prostoru. 
 
3.8 Tepelné izolace 
Tepelné izolace jsou řešeny v rámci zateplení konstrukcí ve vytápěných místnostech.  
Stropní konstrukce (sádrokartonový podhled) bude zateplena minerální tepelnou izolací v celkové 
tloušťce 280 mm se součinitelem tepelné vodivosti 0,038 W/mK.. Zateplení bude provedeno ve 
dvou vrstvách tl. 140 mm. 
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Minerální tepelnou izolací v tl. 100 mm bude (také z důvodu kondenzace vody) obaleno veškeré 
odvětrávací potrubí v prostoru krovu. 
Celá nástavba pak bude zateplena kontaktním zateplovacím systémem s izolantem EPS Grey tl. 140 
mm (součinitel tepelné vodivosti lambda 0,031) 
 
3.9 Klempířské konstrukce 
V rámci klempířských konstrukcí bude provedeno oplechování parapetů a bude proveden 
podokapní žlab a dešťové svody. 
Oplechování parapetů bude provedeno vždy ve spádu min. 5% od okna. Podokapní žlab bude 
proveden v r.š. 330 mm a bude spádován vždy k dešťovému svodu. Dešťové svody jsou navrženy  
v průměru 100 mm a budou ukončeny typovými univerzálními lapači dešťových vod ´gajgry´.  
Pro veškeré klempířské konstrukce bude použit titanzinek tl. 0,6 mm. 
 
3.10 Tesařské konstrukce 
V rámci tesařských konstrukcí bude proveden kompletní dřevěný vazníkový krov. 
 
3.11 Zámečnické konstrukce 
V rámci zámečnických konstrukcí bude proveden ocelový koš do pozedních věnců. Na obvodových 
a vnitřních nosných zdech bude proveden železobetonový ztužující věnec z betonu C20/25 XC1. 
Podélná výztuž bude tvořena ocelovými pruty R12 s třmínky R6 osazovanými vždy po 250 mm, 
v rozích budou osazeny příložky R12, zatažené vždy 0,5 m do obou směrů. 
Dále bude provedeno vstupní schodiště z ocelových nosných prvků a nášlapů z pororoštů. 
Jednotlivé tvary jsou patrné z výkresu „Detail schodiště z pororoštů“. 
 
3.12 Omítky 
Vnitřní a vnější omítky na keramických děrovaných cihlách se provádí nejdříve po dvou měsících 
od vyzdění stavby, když je zdící malta dostatečně vyzrálá a vlhkost zdiva nepřekračuje stanovenou 
mez. Omítky budou provedeny vápennocementové v tloušťce 10 – 15 mm a poté 1 – 2 mm 
vápennocementového nebo vápenného štuku. Omítky musí zrát jeden den na jeden milimetr omítky 
(nejméně však 14 dní). První dva dny bude omítka udržována ve vlhkém stavu, aby bylo zamezeno 
vzniku smršťovacích trhlin. 
Vnitřní omítky na porobetonových tvárnicích se provádí, když je zdící malta dostatečně vyzrálá a 
vlhkost zdiva nepřekračuje stanovenou mez. Omítky budou provedeny s použitím sklovláknité 
síťoviny ´perlinky´. Technologický postup provádění (příprava podkladu, tloušťka vrstev, doba 
zrání, povrchová úprava) musí být specifikován výrobcem.  
Před nanesením vnější finální omítky bude proveden základní penetrační nátěr. Poté bude natažena 
silikátová tenkovrstvá probarvená omítka s velikostí zrna 1,5 mm. Omítka bude natažena v tloušťce 
zrna nerezovým hladítkem a následně po krátkém zavadnutí se vytvoří požadovaná struktura 
umělohmotným hladítkem. Na plochu celé fasády bude použit materiál jedné výrobní šarže. 
 
3.13 Malby a nátěry 
Po vyschnutí štuků bude provedena kompletní vnitřní malba včetně dvojnásobného pačokování. 
Malba bude provedena ve dvou nátěrech v odstínech dle výběru investora. 
Prostor hygienického zařízení bude opatřen hydroizolačním nátěrem, který je určen pro bezešvou 
izolaci vlhkých prostorů, které budou následně obloženy. Nátěr bude proveden ve dvou vrstvách. 
Celková tloušťka vrstvy ve vytvrzeném stavu by měla být nejméně 0,5 mm. Mezi jednotlivými 
nátěry je nutné dodržet technologickou přestávku cca 4 hodiny. 
Dřevěné prvky krovu budou opatřeny fungicidním nátěrem ve dvou vrstvách. Dřevěné prvky budou 
nejprve zbaveny nečistot (piliny, prach, zbytky kůry, apod.). Po provedení nátěru bude dřevo 
chráněno před deštěm nebo vysokou relativní vlhkostí. 
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3.14 Obklady a dlažby 
Ve výkresech projektové dokumentace jsou určeny místnosti, ve kterých bude položena vnitřní 
keramická dlažba. Použita bude keramická dlažba glazovaná s otěruvzdorností PEI 4-5. Dlažba 
bude pokládána do flexibilního lepícího tmelu.  
Před nanesením tmelu bude podklad řádně očištěn a v prostoru hygienického zařízení bude 
proveden hydroizolační nátěr. Poté bude tmel nanášen zubovou stěrkou a bude kladena dlažba.  
Po položení dlažby bude provedeno vyspárování. 
V hygienickém zařízení a na WC bude proveden obklad stěn. Obklad bude ukončen PVC lištou.  
Po obložení stěn bude provedeno vyspárování obkladu. 
 
3.15 Výplně otvorů 
 
Okna 
Okna budou plastová, zasklená termoizolačním dvojsklem. 
Každý výrobce a dodavatel komponentů je vázán předpisem o provedení vyztužení pomocí 
ocelových pozinkovaných tvarovaných profilů a průřezů jednotlivých prvků výplní.  
Zakotvení musí být provedeno do nosné části obvodové konstrukce.  
S osazením prvků výplní souvisí nutnost technického řešení provedení napojení rámu /v ostění  
a nadpraží/ na systém obvodové konstrukce. Je nutné vytvoření vzájemného spoje mezi těmito 
konstrukcemi tak, aby splnil řadu požadavků. 
Z vnitřní strany musí být připojení tzv. difúzně uzavřeno vůči pronikání vnitřní vlhkosti do osazovací 
spáry, kde by následně mohlo docházet ke kondenzaci vodních par vnitřního vzduchu a k plnění 
spáry vodou. Tento jev je nepřípustný. K řešení tohoto problému slouží technická řešení pomocí 
speciálních lišt a pásků, které jsou součástí montáže. 
Z vnější strany je nutné zabezpečit připojení ke stavbě tak, aby vedle funkce těsnění spáry vůči 
zatékání dokázala tato spára též dilatovat a to včetně oplechování. 
 
Dveře 
Nové vnitřní dveře budou na bázi dřeva, hladké, dýhové ze sortimentu kvalitních výrobců. Dveře 
budou osazeny do obložkových zárubní a budou doplněny přechodovou lištou. Rozměr stavebního 
otvoru pro dveře s obložkovou zárubní bude na každé straně o 50 mm větší (ostění a nadpraží). 
Dveře do exteriéru budou plastové, zasklené termoizolačním dvojsklem Ug = 1,1 W/m²K. 
Podrobné rozměry dveří a oken nutno zaměřit na stavbě před výrobou. 
 
3.16 Inženýrské sítě 
V rámci novostavby budou provedeny nové domovní rozvody inženýrských sítí. Jedná se  
o vodovod, kanalizaci a elektroinstalaci.  
Veškeré instalace jsou samostatnou součástí projektové dokumentace. 
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ZÁVĚR 
PD je řešena jako individuální. Požadavky na typizaci a opakované projekty nepřichází v úvahu!!! 
V případě jakýchkoliv nejasností nebo nesrovnalostí je zhotovitel povinen konzultovat problémové 
body s generálním projektantem. 
Všechny použité konstrukce a materiály musí vyhovovat hygienickým požadavkům na emise 
škodlivin a cizorodých látek (formaldehyd, radon apod.). 
Jednotliví zhotovitelé konstrukcí i instalací jsou povinni se seznámit s celou dokumentací v rámci 
přípravy před výrobou svých konstrukcí a upozornit, jakožto odborná firma, nejen na nesrovnalosti 
či nedostatky v dokumentaci svých částí, ale i navazujících a souvisejících částí. 
Jednotliví zhotovitelé konstrukcí či instalací jsou povinni postupovat dle platných a aktuálních 
zákonů, vyhlášek, nařízení vlády, norem a předpisů.  Pokud by dokumentace s nimi byly v rozporu 
jsou povinni neprodleně před i během procesu přípravy, výroby a výstavby na vzniklou skutečnost 
generálního projektanta upozornit. Dodavatel zkontroluje předkládané výměry a specifikace, na 
případné nesrovnalosti upozorní projektanta před uzavřením kontraktu s dodavatelem.  
Dodavatel je povinen před zahájením výroby provést kontrolu rozměrů na stavbě. Před dokončením 
stavby musí dodavatel konkrétní části stavby provést vyčištění všech  konstrukcí a prvků 
dotčených prováděním jeho části. Napojení na veškeré sousední stavební části musí odpovídat 
stavebně-fyzikálním požadavkům projektu a předpisům DIN. Průkaz o tom, že použité materiály 
vyhovují předpisům a že jsou použitelné, musí dodavatel na vyzvání předložit. 


